

În premieră la București, conferința Bob Proctor: Thinking Into Results. Reinvent yourself for success!

Locul desfășurării: Crystal Palace Ballrooms

Organizator: Inner Mind

O conferință poate fi mai mult decât o înțiruire de discursuri de autopromovare, dacă speakerul este Maestrul Gândirii Simplificate, Bob Proctor. Ea poate fi momentul care îți transformă ideile în rezultate concrete. Acum această conferință nu mai este o posibilitate, ci o realitate, pe care o vei trăi pe 25 și 26 septembrie 2012, la Crystal Palace Ballroom din București. Bob Proctor: Thinking Into Results. Reinvent yourself for success! este un eveniment organizat de Inner Mind Potential și susținut de Business-Edu, la care vor participa 1 000 de profesioniști din top și middle management din toate ariile profesionale: manageri, lideri de grupuri și de echipe, trainerii, formatorii, consultanți, HR, freelancerii, antreprenorii, oameni de vânzări și toți cei care îți doresc să obțină rezultate spectaculoase fie în plan profesional, fie în plan personal. Majoritatea oamenilor îl asociază pe Bob cu Legea Atracției, însă puțini știu despre el că este considerat în presa internațională "The Master Thinker" sau "Maestrul Gândirii Simplificate".



El susține de 45 de ani programe de coaching și seminarii în companii mari sau mici, naționale sau internaționale, din Top Fortune 500 sau care aspiră să ajungă acolo. Printre companiile care au apelat la Bob Proctor pentru consultanță se numără: Sharp Electronics, Proctor&Gamble, Nissan Automobile Company LTD, IBM, etc. Conceptul conferinței a pornit de la o necesitate identificată în piață, pentru a oferi, în premieră în România, răspuns la întrebările: De ce dintr-o divizie de vânzări, doar câțiva fac vânzări cât întreaga divizie? De ce într-o companie cu 100 de angajați pare ca doar zece angajați aduc profit în companie cât toți ceilalți? Care este acel lucru pe care acești oameni îl fac diferit și care produce acea diferență semnificativă de rezultat? Cum poți să extragi succesul acelor oameni și să-l transferi asupra întregii culturi de grup? Cât de

des ni se ?nt?mpl? s? folosim 100% din poten?ialul, cuno?tintele ?i abilit??ile noastre ?i cum ar ar?ta rezultatele noastre dac? am putea face asta, nu doar ?n mod con?tient, ci la fel de simplu ?i de natural precum respir?m? ? Detalii ?i ?nscrieri la:
<http://www.business-edu.ro/eveniment/bob-proctor-in-romania/2012> Gabriela Pistol, Brand Manager Mobil: 0746 25 87 17 E-mail: gabriela.pistol@business-edu.ro
www.business-edu.ro

Despre Business-Edu Evenimente

Business-Edu: publisherul nr. 1 din industria de Learning&Development

Confirmare pana la data: 25 septembrie 2012

Participare: Taxa de participare

BUSINESS-EDU EVENIMENTE

Program

Ofera detalii despre programul de desfasurare a evenimentului.

Locul desfasurarii:

Crystal Palace Ballrooms